03 &%Easr% 1100817

3 EECEFE

NEREIRHEAVE R TSR 3, RN E A CE 3 KRR - flAl 1x3=1+1+1=3 - B
S AE RIS - (—1)x3 BRI —1 i 3 XWER - R (- D +(-1)+(-1)=-3 - L
(—Dx3=-3 - FLMEZE R - FREHE » (—1)x4=—4 > (-1)x5=-5 .. - HEf]
—HEEARER TR ) IE IS

FHLMIEH a - (~1)xa=-a
5%  % 1]
(D) D x7= (2) (-1 x12 =

By TR

ARRAE EBERIEEA 2NN - (EEMEAAE —1 sRPIES AN - SRR
Fe o THERE ) RECRREARSNE  FRMESMHTE -
ATEIER " EHEMLES a » (-Dxa=—a ; » THFHERE—F  TIRE a ZIEH  FEE(T
T8O - HgkEat —1 sRMEME a #ZERIHKE —a -
HiEMEH a - (—1)xa=—a

EREE T - B (—1D)x(-3)=—(-3) » Al2&MxE —(-3) 2 3 FHKEHAK 22 3>

Wt AR " B AR, - FTEL (C1Dx(-3)=3 -
[FE%HE 2
(1) (D) x (=7) = (2) (- x (1) =

AJ 2 G I (R SR R REBE (E HE T - PRk R B SR B A A T - IR R IB S pEHE
BERT IR » — & GRFBEEEREK -
M=t | ey AiE A
INERRR (R EE I TSR | EERARARIEE A NEEEOBKRE - Flu RITEER T3 5k
PL7 %721, (3x7=21) AIRNEERERS 21 SR 3.7, (21=3x7 ) - A%
R — T BAERX - /N8, HE T EEY ) XTI EER - a0 " 17 B2 3 SR
582, (17+3=5..2) EENGERER "5 22 HER 17 B3, - HE » S5RF TR -

WE PR "TAERNRT AREX EXLTALRHEA -
PSR T« WA HRMAE T (-Dxa=—a - [CEZRAERSFAZ
—a=(—1)xa » Fla1 —7=(—1)x7 » 8F& —25=(—1)x25 -
ERR I REERART ERVR RSB - R BB —1 2k - HERpymE BM R & Hy IR
e LAIESS - B4
(—3)x7 = (—1)x3x7 = (—1)x21 = =21

L)
M-3R (-1)x3  SBH3x7  E(-Dx21 &R -21

AR BES - EPEERRI (—) 1



03 & #EEsfk 1100817
SEEgRE AT DL TR ) BIIERRLL AR - FlA
3x(—5)

(—1)x3x5

(—1)x15

L)
-5 (—1)x5  EH3x5  E(-1)x15E iR 15

—15

[BE2 T 3]
(1) (-12) x 3 =

(2) 15 X (—4) =
HREE - AEERLIBE N EEAIR ? E5E B HEW

Buan
(=7)x(=2)

RRBEERE —1 S -

(—)x(—1)x7x2 = 7x2
Ll L)
1 —7 F1 —2 ¥ FH

(COX(-D=1FFHE HEET7x2
SEFREE TR ) B DES AR T, R -1 RUEH - EERNNRE
BISEENER NER e T ERAE ,  RBEREANREERE -
[FE2EE 4]
WMEDX(DN=___ @EEDx(1)=___ (3)8x(-12) =

ERMEGARE S B E Rl R AR - A2/ MRV (% rTRENTE — R AR AL AT
B PN 2x4+2x6=2x(4+6)=2x10=20 » ERYREAI T E - g2 EERkEL o BRIE RS w] LISk
Ak 2 FF o el E Ry BEREE B EREAE 8 RIBRIE—PEROEEERIL 2 wilr T - B FRUEEGE
HAELFEREE 2 - BoRE 4+ 6 IE4F 10 - TR TERAIFERVECT -

0000

OO00000 0000000000
0000 OO00000 0000000000
2 X4 + 2X6 = 2 X (4+6)

ERBME A LIEE R E & B R &AM - EA0ER : 2Xx4+2Xx6=8+12=20 - ff
N AEEFEANBEFERD - HE

e B2 AT RE I AT M Tl B2 EE 1T 5 80 =R - (HRE BT
A EFERI R - BURZ B ERIRECT T » HEOTER ¢

11x38+11x12 =11 % (38 + 12) = 11 X 50 = 550
RERRME THERE  —RE 3 -1 RTLUERETER 2 AR - FZRE DR EIRIE - fla
(—17) + (=22) = (1) x 17 + (-1) x 22 = (=1) x (17 4+ 22) = (1) X 39 = —39
1

f—17f—229%5 GO -1EREAWER
[FE% & s

(1) (-12) + (-13) =

(2) (=25 +(=27) =
F B 8RR 25 5 ¥R R (—200)+(—100) =—(200+100) AY7EEE : —200 47 LEFR K 200 T
—100 %y feHcth /) ath 100 J - AREEHGAR AL B E %88 7 E R 2L R 2004100 7T - thl 2 stk
R 300 7T 5 FHyEER —300 IC °

AR BES - EPEERRI (—)



03 & #EEsfk 1100817
1. MLUF T agEn, IEHE -

(1) (=72) + (~128) (2) (—99) + (—401)

2. LU TIEEREN ) BIEHE
(1) 6 =3 X (=5) (2) (=5) + (=3) x (—6)

B)(=9)+(-7)x3 (4) 15— (—=3) x (—=20)

3. FERRPHLU T EEEIE S S IEME 2 v] DL B s e S g 2
—112 — 88 = (—112) + (—88) = —(112 + 88) = —200

HMIxTE

R 11x38+11x12 Zigir G EA 11 - e R Eey 38 f 12 A LIERK 50 » (HEMEEL— T
FRUREENEYT T 0 B0 11x39+ 12X 1250 B IR B BBV E % - SRR - sELEERRLT
QRFEUR /AR AR 2 B - AE R —EE G - 72 » EE AR R B

HEFR BB ACH | :
R ERIRIFRUSURE Fr - ABALA T - SR AT - 2 Eﬁ@a

R ER R - A EREEIFREER -

http://shann.idv.tw/video/210820.html

PR R - BB (—) 3



